

КАНИКУЛЫ С ДЮСШ № 4: ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ БИТВА В «КРЕСТИКИ & НОЛИКИ»

3 июня в летнем ШОЛ «Новое поколение» состоялись соревнования по игре «Крестики & Нолики», в которых поучаствовали мальчишки и девчонки отрядов «Крепкие орешки», «Время Первых» и «Экстремалы».

Юным интеллектуалам пришлось не только думать в какую ячейку поставить свой «Крестик» или «Нолик», чтобы выиграть у соперника, но и одновременно делать приседания, наклоны вперед, бег вокруг игрового квадрата, а также выпады то в влево, то вправо. По ходу желто-голубого «боя» кому-то из участников могло показаться, что победа уже в его руках, но не тут-то было: побеждали в основном самые внимательные. В общем у нас получилась очень веселая и спортивно-математическая битва!

Победителем в паре становился только один участник. Именно он завоевывал право стать четвертьфиналистом Первенства. Победители четвертьфиналов сражались до победы в полуфиналах. Лучшие полуфиналисты боролись за I, II и III места.

🏆 В отряде «Крепкие орешки» победителем стала Павлова Анастасия, а призерами – Ледяева Ксения и Сметанин Егор. Виноградов Александр, Дадаев Мансур и Новикова Татьяна стали лучшими в отряде «Время Первых». В старшем отряде на третьем месте расположилась Гольке Анастасия, на втором месте – Егоров Александр, а победителем стала Мария Свинаярева.

✅ Победитель Первенства Свинаярева Мария поделилась с нами историей своего успеха: оказывается Мария играет в эту игру очень часто вместе с братом, но только на бумаге и проходят их поединки до 10 партий!

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4

